

# 揭秘 抢红包抢到倾家荡产!

原本以娱乐为主的微信“抢红包”功能，竟被不法分子利用，演变成新形式的赌博。成千上万元的资金瞬间在虚拟世界蒸发，留给现实世界一幕幕倾家荡产、妻离子散的悲剧。

连日来，记者深入多个赌博群调查发现，部分微信赌场已形成分工明确、组织严密的黑色产业链。庄家设套抽取资金，玩家沦为“待宰羔羊”，不法分子甚至利用微信技术漏洞躲避监管。



## 一年多输掉了80多万元

32岁的谷飞(化名)万万没想到，他竟以这种方式倾家荡产：一年多以来，谷飞在微信赌博群一掷千金地“豪赌”，已经输掉80多万元，妻子也带着孩子离他而去。谷飞说：“当时就好像吃了‘迷魂药’，稀里糊涂就输掉了这么多钱。”

谷飞是重庆一家大型民营企业的技术骨干，过着有车有房的优渥生活。去年春节期间，谷飞被朋友拉进一个300多人的微信红包群，他的命运也由此开始改变。该群的玩法与普通的微信抢红包有所不同。庄家在群里发一个“拼手气红包”，所抢红包金额的尾数作为开奖结果，参与者可以下注买单双、大小、数字、豹子，赔率从两倍到10倍不等。

时值春节假期，闲来无事的谷飞决定碰碰运气。结果，一个多小时就赢了5000多元。

## 每个赌博群内都活跃着“职业拉手”

“微信赌场”到底有多疯狂？记者经玩家介绍进入多个微信赌博群一探究竟。记者观察发现，各微信赌博群的玩家均来自全国各地，玩法“万变不离其宗”，不外乎发送随机金额的微信红包，玩家下注买单双、大小、数字、顺子、豹子等几种。

例如，在一个微信红包群内，由群主发一个分成4份总价20元的启动红包。其规则以随机抢到的红包金额为依据，如抢到红包金额为19.88元的中头奖，红包金额为“1.11”等豹子或“1.23”等顺子都有金额不等的奖励。

要进入这种赌博群并不难。玩家只要参赌，就会不停有人将其拉入五花八门的赌博

## 玩家是如何一步步落入庄家圈套的？

记者在各赌博群多日观察发现，部分赌博群已呈现明显的组织化特点，即除玩家外，各环节均有专人负责且分工明确，已形成“设局—拉人—记账—煽动—踢人”的黑色产业链，其唯一目的是将玩家账户余额吃干榨净。

这些赌群躲避监管也有“高招”。一个网名为“鸿博”的管理员透露，普通微信群比较容易被监控到，因“存在赌博嫌疑”而遭到查封，而他们有多个备用群，都是收购而来的“野生群”，即建群较早，可利用微信的技术漏洞躲避监控。

同时，不少“内部人士”还透露，庄家还会购买许多假账号，在赌群内下假注，扮演“托

初尝“甜头”的谷飞很快沉浸其中。然而，意想不到的，接下来一个月，他竟输掉了2万多元。当时，急于翻盘的谷飞并未意识到，这只是噩梦的开始。一年多以来，他共被拉进10多个微信赌博群，已不满足于微信红包群的“小赌”，开始在赔率更高的赌群参与“豪赌”。

输红了眼的谷飞开始不断加注，从几百元到几千元，再到上万元。最高的一次，他下注2万元买大小，也以失败告终。很快，谷飞输光了工作10年来的30多万元积蓄。谷飞还找各种理由向亲戚朋友借了40多万元，但借钱的速度远远赶不上输钱的速度，有时白天借的钱晚上就会输光。

如今，妻离子散的谷飞才如梦初醒。他准备卖掉房子偿还赌债，并下定决心不再参赌。

群。仅“入群”一天时间，记者就被拉入了10多个新的赌博群。

一般来说，每天特定的时间(例如零点)，庄家会对一天内输钱的玩家“回水”，输掉3000元以上的玩家往往可获得15%左右的回水，若输10万元以上，会有25%左右的“回水”。给玩家“回水”的同时，管理员还会在群内煽动玩家，如“不要气馁，好手气总会回来的”“下一把肯定翻盘了”等等。

在玩家最多，赔率最高、投注金额最大的一个群中，5月25日零点的“回水”总金额达72万元。以此推算，该赌群玩家一天输掉的总金额已高达数百万元。

儿”的角色，在群里制造人气，吸引玩家跟随下注，表面看很难分辨真假。

为了赚钱，庄家还会使用一些“黑招”来对付玩家，庄家拒绝兑付或“卷款跑路”的情况也时有发生。记者多次看到，一些赢钱的玩家并未收到钱，刚在群里与庄家理论了几句就被踢出了群。占据绝对主动权的庄家“卷款跑路”的情况也屡见不鲜。群内正常运行一段时间，等到账面金额累积较多时，有的庄家会直接封盘跑路。

谷飞就遇到过几个这种“跑路群”，他说，“你拿他一点办法都没有，根本不可能找得到，只能吃哑巴亏。”

## 荐读

### 人生没有一锤定音 肯努力总会绝地反击

- 1 - 眼见着高考下榜的日子一天一天逼近，身边家里有孩子应考的，或者干脆就是孩子本身的，都十分焦虑，担心成绩不够理想，在康庄大道的入口还没进场，就先一个屁墩儿坐下了。但作为过来人，倒觉得大可不必如此惊慌。

人生就是一场漫长的马拉松比赛，从出生开始，到死亡结束。

有的人运气好点，占个内道起跑，能比外道的人省点力气，但也只是起跑时稍微轻松一点而已，只要不想被人落下，一辈子都要不住奔跑。所以那些所谓一生中最重要的几场考试，也只不过是比赛中的几个转弯而已，在这个转弯暂时落后的人，未必不会在下一个转弯赶超上来，跑得快的也未必不会懈怠。

只要你不放弃努力，总会有机会反击。

- 2 - 我同学的哥哥，初中时是出名的后进生，逃学、喝酒、打游戏，简直是“不思进取”四个字的活体标本。他中考总分还没过400，家里人求爷爷告奶奶，托了好大的人情，把他塞进一所城乡结合部的私立高中。

那两个月，是他人生前十几年最难熬的两个月。眼见着爸妈东奔西走，苍老了许多，他却束手无策，只能傻愣愣地待在原地，再也没有当年做年级扛把子的威风。他这才发现，自己靠拳头行事的那套，只能在比他弱小的人面前逞威风，面对现实，他什么都不是。

进高中后，哥哥整个人发生脱胎换骨的变化。那是他最拼，最用功的三年。他高中入校的名次，是全年级倒数第一。高考那年，他把倒数两个字抹掉，成了他们学校建校十年来，高考分数最高的学生，整个人就是一个大写加粗的励志。

前几天听说他拿到了博士录取通知书，如果不是认识他这么久，我绝对不敢把他和当初那个不学无术的小混混联系在一起。

### 懒癌症复发 全靠这些美味简餐撑过周末

辛苦了一周好不容易盼来周末，与其还要“跋山涉水”的出门觅食倒不如赖在家里全靠外卖度日。尽管如此，但是让你每天吃外卖你又真的受得了吗？单从健康来说，真是对自己没什么好处。面对懒癌症的复发，其实你大可参考下这些美味的简餐食谱，对你很有帮助。

#### 鸡肉紫甘蓝通心粉

传统的中式面条做起来感觉太费力了，那就来试试这道意面。

- 1.先将鸡胸肉切成小块，用黑胡椒、盐等浸泡入味。
- 2.加入适量橄榄油，把鸡肉放入锅中炒熟。
- 3.在煎锅中放入一小块黄油，将姜末放入其中爆香，再放入白葡萄酒。
- 4.随后再放入鸡汤，小火熬制，在锅中加入适量的盐和黑胡椒。
- 5.将煮软后的通心粉和紫甘蓝放入到锅中，均匀搅拌炒熟即可。

#### 味噌豆腐汤面

对于这种清淡的面食来说做起来也是比较简单的！只需要大约10分钟的时间就能轻松完成了。

- 1.先把蘑菇洗干净撕成小块，另外将小油菜同样洗干净放在一旁待用。
- 2.将面条放入沸水中，注意哦~为了味道清淡些只需要加入些鸡精和盐即可，当然如果口味偏重还可以来点胡椒粉。
- 3.随后把蘑菇稍微煎一下放入面中，另外再加入味噌、小油菜和小豆腐块即可。这样就大功告成可以享用了！